



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту взрывов в жилых домах, расположенных в Курортном районе



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 238 УК РФ](#) (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц).

Из материалов уголовного дела следует, что 31 января 2012 года около 15 часов произошли взрывы бытового газа и пожары в нескольких многоэтажных домах, расположенных в Курортном районе, в результате чего погибли 2 местных жителя, 4 потерпевших были госпитализированы.

В ходе дальнейшего расследования, 1 февраля 2012 года был задержан 57-летний Юрий Логинов, мастер цеха № 4 ПЭУ № 4 ООО «ПетербургГаз», который подозревается в том, что 31 января 2012 года он, будучи старшим бригады, при проведении ремонтных работ на газорегуляторном пункте, расположенном в г. Сестрорецке, набережная Строителей, дом 8 литеры «Б», по устранению утечки газа, нарушил требования безопасности, в результате чего произошли указанные взрывы и пожары в жилых домах.

Кроме того, следователями произведен осмотр места происшествия, допрошены потерпевшие и свидетели, члены бригады, проводившей ремонтные работы, назначены экспертизы, изъята необходимая документация.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Логинова меры пресечения и предъявлении ему обвинения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/796624>